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ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСІ
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Ос7їб$вШ<авчРЙі здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі —  Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб —  підприємців та громадських формувань, його 
категорія:
КОМ УНАЛЬНЕ НЕКОМ ЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМ СТВО «ПЕРЕЯСЛАВСЬКА  
БАГАТОПРОФ ІЛЬНА ЛІКАРНЯ Ш ТЕНСИВНОГО ЛІКУВАНН Я ПЕРЕЯСЛАВСЬКОЇ 
М ІСЬКОЇ РАДИ, СТУДЕНИКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ, ТАШ АНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ 
РАДИ, ДІВИ ЧКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ТА ЦИБЛІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності):

ДК 021:2015 - 65310000-9 Розподіл електричної енергії (послуги з розподілу електричної 
енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії)

Розмір бюджетного призначення: 1155120.68 гри.
Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей роботи, 
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб ’єктом 
господарювання у  випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.
Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану 
тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням 
строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 №  64 (зі змінами) термін дії воєнного стану 
встановлено до 14 лютого 2024 року.

Статтею 4 Указу №  64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану 

в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов’язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет 

Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:
1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної 
ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 
«Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою 
цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її 
на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у 
тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів 
України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.



Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом  
5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість 
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить 
або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару 
у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб ’єктом господарювання у  випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 
замовника на період 2024 року.

Враховуючи відсутність окремих Законів України, що визначають особливості здійснення 
закупівлі електричної енергії, які визначені частиною четвертою статті 2 Закону України «Про 
публічні закупівлі» (далі -  Закон), сфера застосування якого розповсюджується до всіх замовників та 
закупівель товарів, які повністю або частково здійснюються за рахунок державних коштів, за умови, 
що вартість предмета закупівлі послуги (послуг) дорівнює або перевищує 200 тисяч гривень, 
Замовник зобов’язаний здійснити закупівлю електричної енергії на 2024 рік із дотриманням вимог 
цього Закону.

Правовідносини, які пов'язані з виробництвом, передачею, розподілом, купівлею-продажем, 
постачанням електричної енергії між суб’єктами ринку електричної енергії (ліцензіатами з 
виробництва, передачі, розподілу або постачання електричної енергії) та споживачами електричної 
енергії, регламентуються Законом України «Про ринок електричної енергії» та Правилами 
роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018р. №312 
(надалі -  ПРРЕЕ).

Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії», розподіл електричної енергії- 
це діяльність із транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної 
енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, 
крім постачання електричної енергії.

Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу (суб’єкти 
природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП.

Відповідно до ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 
електричної енергії (постанова НКРЕКП від 04.12.2019 р. №  1070) територія провадження діяльності 
оператора системи розподілу визначається за місцем розташування о б ’єктів електроенергетики, 
призначених для розподілу електричної енергії, що перебувають у власності ліцензіата, та до яких 
приєднані електричні мережі споживачів.

Згідно пункту 2.1.2 ПРРЕЕ, оператор системи зобов'язаний укласти договори про надання 
послуг з розподілу електричної енергії з усіма споживачами, електроустановки яких приєднані до 
електричних мереж на території діяльності відповідного оператора системи.

Додатково, пунктом 4.33 ПРРЕЕ передбачено, що споживачі, електроустановки яких 
приєднані до мереж, що належать оператору системи, вносять плату за перетікання реактивної 
електричної енергії(плата за послуги, які оператор системи передачі/оператор системи розподілу або 
власник технологічних електричних мереж змушений надавати споживачу, якщо такий споживач 
експлуатує електромагнітно незбалансовані електроустановки) на поточний рахунок оператора 
системи відповідно до умов договору про надання послуг з компенсації перетікань реактивної 
електричної енергії, який може бути додатком до договору споживача про розподіл електричної 
енергії.

Станом на сьогоднішній день, об’єкти (електроустановки) КОМ УНАЛЬНЕ  
НЕКОМ ЕРЦІЙНЕ П ІДПРИЄМ СТВО «ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БАГАТОПРОФ ІЛЬНА ЛІКАРНЯ  
ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ ПЕРЕЯСЛАВСЬКОЇ М ІСЬКОЇ РАДИ, СТУДЕІШ КІВСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ , ТАШ АНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ, ДІВИ ЧКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
ТА ЦИБЛІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ приєднані до електричних мереж ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ 
РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та між Сторонами в 2023 році укладено відповідний договір про 
надання послуг з розподілу електричної енергії.

Враховуючи те, що постачальником /  виконавцем Закупівлі є лише певний суб ’єкт 
господарювання ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК Київські Регіональні 
Електромережі» (скорочене найменування: ПРАТ «ДТЕК Київські Регіональні Електромереж» (код 
ЄДРПОУ 23243188), що визначено відповіднім документом - Зведений перелік суб 'єктів природних 
монополій станом на 30.11.2023 року (додається)), застосовується вищевказане виключення.



Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники 
повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв 
рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за 
підпунктом 5 пункту 13 Особливостей', придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб ’єктом господарювання у  випадку відсутності 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і 
укладення договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють 
в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки 
до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 
13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обгрунтування підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження):
1 Зведений перелік суб ’єктів природних монополій станом на ЗО. 11.2023 року

Фахівець з публічних закупівель Наталія Куриленко



З В Е Д Е Н И Й  П Е Р Е Л ІК  С У Б 'Є К Т ІВ  П Р И Р О Д Н И Х  М О Н О П О Л ІЙ
стан ом  на 3 0 Л 1 .2023

№ з/п
Код за ЄДРПОУ 

суб’єкта 
господарювання

Найменування суб'єкта 
господарювання

Вид господарської діяльності, що провадиться 
суб’єктом господарювання

Територія діяльності суб'єкта природних 
монополій

Національна комісія або інший орган, 
що склав та веде цей реєстр

1 2 3 6 7 8

1

20572069 ДП «МА Бориспіль»
Забезпечення посадки, зльоту повітряного 

судна, забезпечення авіаційної безпеки, 
забезпечення наднормативної стоянки 

повітряного судна

м. Бориспіль
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 

ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

2
1130532 КП «Аеропорт «Вінниця» Вінницька область

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 
ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 

ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

3
37807273

ТОВ «Міжнародний аеропорт 
«Дніпропетровськ»

Дніпропетровська область
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 

ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

4
32496293

КП «Міжнародний аеропорт 
Донецьк ім. С.С. Прокоф'єва»

Донецька область
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 

ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

5

1130561
КП «Міжнародний аеропорт 

Запоріжжя»

Забезпечення посадки, зльоту повітряного 
судна, забезпечення авіаційної безпеки, 
забезпечення наднормативної стоянки 

повітряного судна

. ‘ г І
Запорізька область

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 
ГРОМАД. ТЕРИТОРІЙ ТА 

ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

6

31067573 ТОВ «Скорзонера»

Забезпечення посадки, зльоту повітряного 
судна, забезпечення авіаційної безпеки, 
забезпечення наднормативної стоянки 

повітряного судна, забезпечення 
обслуговування пасажирів в аеровокзалі

Івано-Франківська область
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 

ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

7
1131514 КП «Міжнародний аеропорт 

«Київ»(Жуляни)

Забезпечення посадки зльоту повітряного 
судна, забезпечення наднормативної стоянки 

повітряного судна
Київська область

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 
ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 

ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

8
1173530

КП «Кривий Ріг» Криворізької 
міської ради

Дніпропетровська область
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 

ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

9

33073442
ДП «Міжнародний аеропорт Львів 

ім. Данила Галицького»

Забезпечення посадки, зльоту повітряного 
судна, забезпечення авіаційної безпеки, 

забезпечення приймання, зберігання, контролю 
за якістю та видачі авіаційного пального для 
заливу у паливозаправник або заправлення 

баків повітряного судна, забезпечення 
наднормативної стоянки повітряного судна, 
забезпечення обслуговування пасажирів в 

аеровокзалі

Львівська область
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 

ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

10
37885330 ПАТ «Азовзагальмаш» Донецька область

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 
ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 

ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ



аі 41946011
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО "ДТЕК КИЇВСЬКІ 
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

ТЕРИТОРІЯ М. КИЄВА, А ТАКОЖ ЧАСТКОВО 
ТЕРИТОРІЯ БОРИСПІЛЬСЬКОГО, КИЄВО- 
СВЯТОШИНСЬКОГО, ВИШГОРОДСЬКОГО, 
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНІВ, КОНЧА-ЗАСПА 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК 
СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) 
ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 
13.11.2018 № 1411

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

54 23243188

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО "ДТЕК КИЇВСЬКІ 
РЕГІОНАЛЬНІ 
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

ТЕРИТОРІЯ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, А ТАКОЖ 
ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ М. КИЄВА, 
ЧЕРКАСЬКОЇ, ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ТА 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ'СКТНИЙ 
ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ 
ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ 
НКРЕКП ВІД 08.11.2018 № 1382

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

55 22800735
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО
"ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 
16.11.2018 №1447

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

56 00131819
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ' 
"ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

ТЕРИТОРІЯ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, А ТАКОЖ 
ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ, 
СУМСЬКОЇ, ХАРКІВСЬКОЇ, 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ТА КІРОВОГРАДСЬКОЇ 
ОБЛАСТЕЙ (ПООБ’СКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ 
РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) 
ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 
16.11.2018 № 1442

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

57 23293513
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"СУМИОБЛЕНЕРГО"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

ТЕРИТОРІЯ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ, А ТАКОЖ 
ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ ХАРКІВСЬКОЇ, 
ПОЛТАВСЬКОЇ ТА ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ 
(ПООБ’СКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ 
РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) 
ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 
16.11.2018 № 1445 1

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

58 23359034
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ 
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 
16.11.2018 № 1440

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

59 31793056

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
"ПІДПРИЄМСТВО 3 
ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЕЛЕКТРИЧНИХ 
МЕРЕЖ "ЦЕНТРАЛЬНА 
ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

ТЕРИТОРІЯ М. ДНІПРО, ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ 
ТА КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ 
(ПООБ’СКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ 
РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) 
ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 
27.11.2018 № 1533

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

60 31018149
ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДТЕК 
ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

ТЕРИТОРІЯ ДОНЕЦЬКОЇ ТА 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ 
(ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ 
РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) 
ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 
27.11.2018 № 1531

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ


